



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Иларион встретился в Лондоне с католическим архиепископом Вестминстерским Винсентом Николсом

24 сентября 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в ходе рабочей поездки в Лондон встретился с архиепископом Вестминстерским Винсентом Николсом (Римско-Католическая Церковь). Состоялась беседа, в ходе которой были обсуждены вопросы православно-католических отношений, положения религии в современном обществе, перспективы обмена студентами богословских учебных заведений.

Председатель ОВЦС проинформировал архиепископа В. Николса о современном состоянии православно-католического диалога, положении Церкви в России, характере церковно-государственных отношений на постсоветском пространстве. Архиепископ Вестминстерский рассказал высокому гостю об инициативах, которые предпринимает Римско-Католическая Церковь в Англии, о ее благотворительных проектах, о приоритетных задачах и о трудностях, переживаемых Церковью в секулярном обществе.

Особое внимание собеседники уделили кризисной ситуации в Сирии. Митрополит Иларион рассказал главе католической епархии Лондона об инициативах Русской Православной Церкви, направленных на преодоление сирийского кризиса, о взаимодействии лидеров различных христианских Церквей в этом направлении.

Во встрече также принимали участие архиепископ Сурожский Елисей, помощник председателя ОВЦС иеромонах Иоанн (Копейкин) и сотрудник ОВЦС священник Александр Васютин, протодиакон русского Успенского кафедрального собора в Лондоне Димитрий Недоступенко.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52236/>